

# 即日起至9月20日 我市开展养犬专项治理

## 对群众反映强烈的违法违规养犬行为,经教育不整改的,将坚决查处

□记者 申利超 通讯员 杨雷

根据日前印发的《洛阳市养犬专项治理实施方案》,从即日起至9月20日,我市在全市限养区开展养犬专项治理。

此次专项治理的主要内容是:提高养犬登记率、犬只预防狂犬病疫苗接种率;重点治理城市市区饲养大型犬、烈性犬问题;努力实现公园、广场、风景区、公共绿地、市场、商场、饭店、学校、医院、影剧院、展览馆、火(汽)车站等公共场所没有违规遛犬现象;着力解决未按规定时间遛犬、遛犬不拴链、犬只随地便溺破坏环境卫生问题;规范动物诊疗单位、宠物用品商店经营行为。

根据部署,市公安局负责养犬登记,犬只留检,对饲养大型犬或烈性犬、无证养犬、未按规定时间遛犬、遛犬不拴链等违法违规行为的查处。市城市管理局将在公园、广场设置犬只禁入标识,对违法违规携犬进入公园、广场行为进行查处,对犬只在户外排

泄粪便和养犬破坏市容环境卫生行为进行查处。市农业农村局将持续做好犬类狂犬病的疫苗供应、注射工作,制作全市统一制式的犬类免疫证,按照就近办理的原则确定注射和发证地点,并向社会公示,依法依规处置不免疫犬只。市市场监督管理局和市农业农村局依职责对涉犬经营单位进行登记和监督管理,加强动物防疫条件审查,对违法违规经营行为进行查处。市卫生健康委员会保障人用狂犬疫苗的供应、注射,犬伤规范化处置,狂犬病人医疗救治。

专项整治期间,我市各相关单位将加强宣传,积极引导市民形成依法、文明、科学养犬的理念;在执法管理上,对违法违规养犬行为,本着教育和处罚相结合的原则,教育为主,处罚为辅;对群众反映强烈的违法违规养犬行为,经教育不整改及违法违规饲养烈性犬、大型犬等影响市民公共利益的,坚决查处。

如有阻碍执法人员正常执法或暴力抗法的,公安机关将依法严肃处理。

## 分期付款、简化手续、交叉施工…… 老旧小区供热改造搭上“顺风车”

### 在各项优惠措施的助力下,涧西区中原小区有望今冬用上市政集中供热

□记者 王若馨

2日中午,骄阳似火,但在涧西区中原小区的广场上,仍有不少居民在观看管网焊接和采暖片码放。“我们小区正在进行供热改造,居民们今年冬天就能用热了!大家都很高兴,每天都有人在这儿看工程进度。”小区管理委员会负责人之一李联群说,今年小区能够成功进行供热改造,除了大家积极申请,还因为搭上了“顺风车”。

### 1 小区老年人多且有不少困难户 此前两次申请供热均未成功

6月26日,征集居民意见后开始收费;7月3日,缴费人数过半;7月12日,小区向洛阳热力有限公司(简称市热力公司)缴费并申请供热;7月20日,小区热交换站开工建设;7月23日,户内供热设施开始施工……

说起今年小区的供热改造,李联群一口气说出了一串时间,“速度快到让人不敢相信”。因为小区没有物业公司,李联群等几名业主牵头进行了两次小区居民的用热意向调查:第一

次是在2013年,小区888户住户仅有300多户同意用热,这一比例远远达不到规定;第二次是在2017年,同意用热的住户仅剩15户。

“我们小区居民大多数是老年人,其中不少是困难户,很多住户虽盼望供热,却无力负担一两万元的改造费用。”李联群说,中原小区原是我市某大厂的家属院,是名副其实的老旧小区,以前单位烧锅炉为住户们供热,但随着2003年厂子倒闭,住户们就进入了“无暖时代”。

### 2 得知小区今冬将供热 老人连说五个“太好了”

居民张金标今年83岁,从小区开始供热改造施工后,他一事儿就招呼两名老伙计——89岁的杜卫东和90岁的王应春,到施工现场转悠。

“心里真是高兴啊,我们每户先缴了5000块钱就能用上暖气了。”张金标激动地说,“今年缴费时,我

们都以为明年才能用上暖气,没想到市热力公司很快就来施工了,还一下来了好几个施工队。”

虽然出门需要拄拐杖,但王应春还是愿意和老伙计们一起,每天看看小区供热改造工程的进展。得知小区今冬将供热,他连着说了五个“太好了”。

### 3 老旧小区供热改造门槛低、效率高 因有优惠措施助力

市热力公司的相关负责人告诉记者,中原小区的供热改造之所以能够如此快速地进行,是因为“一路绿灯”。

第一,市热力公司对具备供热条件的煤炉自采暖小区、离退休老年人集中小区和经适房小区推出优惠措施:若这三类小区申请供热,不仅简化手续,市热力公司还上门服务进行“一站式”办理;对这三类小区中经济较困难的住户,最高可享受暖气初装费10年分期付款的优惠,每年付款的最晚时间为当年

的9月30日,居民无须承担分期付款的利息。中原小区就属于离退休老年人集中小区。

第二,为加快老旧小区的供热改造进度,市热力公司在小区施工时往往采用交叉施工的方式,也就是张金标所说的“一下来了好几个施工队”。目前,中原小区的热交换站建设、庭院管网建设、户内供热设施改造三项工作正在同步进行,建设完成后,就可接入丽春东路热力主管网。

“中原小区的供热改造工程预计10月底前完成。”该负责人说。

高招帮帮团

## 我省专科提前批、对口专科 今日征集志愿

□记者 王晓丹

我省专科提前批、对口专科今日8时至18时征集志愿。市招办普招科科长高冰南提醒考生,今年我省常规录取工作结束后,本、专科层次招生均不组织补录,考生要把握征集志愿的机会。

8月2日,我省普通高招专科提前批录取工作开始。参加本批录取的主要有直招士官生、免费全科师范类、航海类、空中乘务类、医学类等有特殊要求的专科专业。艺术类、体育类高职高专和专科提前批院校按第一志愿、第二志愿顺序依次分轮进行,第一志愿有1个高校志愿,第二志愿有1个至4个平行关系的高校志愿。录取时根据考生志愿,分类别、按文化成绩从高分到低分按比例投档。其中,直招士官在文化上线且体检、面试、政治考核合格的考生中排序投档。

关于高考,如果您有疑问,可加入晚报高招帮帮团QQ群(群号:521345851)与记者联系,也可关注晚报教育周刊微信公众号(lywbjyzk)获取权威信息。

专科提前批于8月2日进行一志愿投档,8月4日进行二志愿投档

本批次征集志愿信息于今日在省招办网站(www.heao.gov.cn)和河南招生考试信息网(www.heao.com.cn/main/html)上公布,符合条件的考生可于8时至18时上网填报征集志愿

明日,征集志愿投档录取后本批次录取结束

绘制 迎迎